

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Семейные грешки. Часть 5: Заключительная

— Вот это порнушка! Жаль, не прихватил с собой видеокамеру, а то бы снял зашибительный фильмец и смотрел бы каждый вечер перед сном. Кажется, я вовремя подросел, — обрадовался знакомый всем участникам оргии голос.

Руслан, Юля и Марго, как по команде, испуганно обернулись и уставились на вошедшего в квартиру человека.

Рядом с ними стоял живой и здоровый Сергей — отец-изверг и бывший муж Маргариты Николаевны, который, ощерившись, поглаживал свою ширинку.

— Этого не может быть! — воскликнула Юля и схватилась за голову.

Она медленно опустилась на диван, с ужасом рассматривая мужчину. Оживший папаша был одет очень несуразно — в старое драповое пальто, нелепую коричневую шляпу, на удивление новые синие джинсы и довершения был обут в ботинки, на которых отсутствовали шнурки.

— Нет, нет! Я видела собственными глазами тебя в гробу, даже кинула горсть земли, пожелав напоследок тебе отправиться напрямиком в ад! К чертям! — голая Юля в истерике обхватила себя руками и принялась раскачиваться из стороны в сторону, соблазнительно покачивая грудями.

— Прекрати истерику, шлюха, — хриплым голосом велел мужчина и, подойдя вплотную к девушке, залепил ей слабую, но звонкую, обидную пощечину.

Юля тут же прекратила истерить и в изумлении, пополам со страхом, затихла. Желая защитить сестру, Руслан кинулся на обидчика, но тот, ловко увернувшись, заломил парню руки и пригрозил ножом, невесть откуда взявшимся:

— Не связывайся со мной, щенок. А то пожалеешь. Ну-ка пошли, — восставший из царства мертвых отец подтолкнул голозадного Руса в сторону ванной комнаты, втолкнул его внутрь и подпер дверь шкафом, чтобы тот не смог выйти.

— Вот так лучше, посиди пока тут... сынок.

Мужчина деловито потер руки и снял свое ужасное пальто. Затем подошел к столу, схватил бутылку с вином, нахмурившись, покрутил ее в руках и обратился к испуганным женщинам, сбившихся в кучу на диване:

— Бухлишко нормальное есть?

— Водка в холодильнике, — ответила Марго и утешительно погладила Юлину руку.

— Не бойся, дорогая, это не твой отец. Это Семен — ваш дядя, брат Сережи.

Девушка перестала трястись, как осиновый лист и покосилась на незваного гостя.

— Маргоша, Маргоша, как же я рад тебя видеть, все такая же молодая и красивая сука, — добродушно признался Семен, окинув взглядом сочную фигуру обнаженной женщины и наливая себе холодную водку в бокал для вина.

— Здравствуй, Сеня. Зачем же так вламываться в квартиру, детей вот напугал моих...

— Вряд ли бы вы меня добровольно впустили, — резонно заметил мужик, в два счета осушив бокал и закусывая остывшим стейком из Юлиной тарелки.

— Откуда он взялся?! — спросила Юля у матери.

Было очевидно, что Марго хорошо знакома с братом отца, что-то связывало их... Нелепость ситуации добавлял тот факт, что Семен застукал их, когда троица занималась сексом. Юле было стыдно и неловко, но, похоже, только Маргариту не смущала собственная нагота. Она

закурила тонкую сигаретку и ответила дочери:

— В тюрьме он сидел. Ты еще маленькая совсем была, когда его посадили... за разбой, поэтому не помнишь. Семен — младший брат твоего отца, но зона заметно состарила его, вот и выглядят они ровесниками. Поэтому, девочка, тебе почудилось, что явился Сергей.

— А ты все так же остра на язычок, Маргоша, — беззлобно ответил Семен. — Правду говорит твоя мамка, зону я топтал много лет. Освободился и сразу к вам — к семье, так сказать... И что я узнаю? Братан скончался, девки его — бляди, трахаются с его малолетним вырожденком. Ай-яй-яй. Придется вмешаться и навести в семье порядок, — мужчина говорил и поедал сальным взглядом обнаженные фигурки племянницы и бывшей жены брата. Между разговором он не забывал наливать себе водки и доедать чужой ужин.

Под колючим и похотливым взглядом своего дяди Юля съежилась и натянула на себя халатик.

— Я разве разрешал одеваться? — внезапно разозлился Семен и, кинувшись к Юле, одним движением содрал с нее одежду.

Девушка вскрикнула от неожиданности и прикрыла оголенную грудь рукой.

— Не трогай детей, прошу тебя, — взмолилась Маргарита Николаевна и схватила свирепого Семена за руку.

— А кого трогать? Тебя, что ли старая лесбиянка? Наслышан, наслышан о твоей любовной истории с турчанкой Фатимой, — ехидно напомнил о былом ушлый Сеня и стряхнул ее руку, — Сергей не забывал слать мне малявы на зону, все подробно и обстоятельно расписывал про вас всех.

Бывший зек решительно расстегнул свои модные джинсы, под которыми оказались обыкновенные семейные трусы с огромным бугром в паху.

— Отсоси у меня хорошенько, Маргоша, и может быть, я тогда не трону твоих ненаглядных детишек. Докажи на что ты готова ради своих отпрысков.

Юля вжалась в спинку дивана и во все глаза наблюдала, как мать, преспокойно затушив сигарету, полезла к Семену в трусы и освободила оттуда огромный, изуродованный шарами, член. В паху у мужчины была «подушка» из курчавых черных волос, местами с проседью. «Как у отца...» — с отвращением вспомнила девушка. Только член у дяди был гораздо больше — с вздутыми венами, чуть искривленный, с шариками, вставленными в головку... Юля впервые видела такой страшный половой орган. Страх и любопытство овладели ею. С замиранием сердца, она смотрела, как Маргарита, широко раскрыв рот, вбирает в себя мощное орудие, почти до самого основания, уткнувшись носом в мягкий мох лобка Семена. Тот одобритительно хмыкает и хватается рукой затылок старательной женщины. Ноздри Марго щекотал аромат пота и мужского естества, возбуждая ее блядскую натуру падшей женщины. Юле даже показалось, что она тоже чувствует запах, который источал половой член дяди. Происходящее волновало ее, отодвигая на второй план страх и отчаяние.

«Это не отец... Это дядя Сеня. Он не причинит нам вреда. Он просто запер Руслана, а мог бы и ранить, если бы хотел», — размышляла Юля. Ледяное спокойствие матери передалось и ей. Маргарита Николаевна, тяжело дыша, насасывала толстый ствол, держась пальцами одной руки у его основания. Второй рукой она ласкала большие свисающие яйца Сени.

— Яйца поласкай, — прохрипел он, хватаясь за свой член и прижимая его к животу.

Марго послушно приникла губами к колючей мошонке и принялась водить по ней языком.

— Что смотришь, мелкая потаскушка? Нравится, как мамка отсасывает дяде? Может, тоже

хочешь мой елдак посмоктать?

Юля смутилась от необычного обращения... Семен говорил с ней, как с какой-то малолеткой, а ей, между прочим, был уже 21 год. Она отрицательно помотала головой.

— Зря. Где еще ты такой хуй увидишь? Дядя Сеня старался, шары вгонял, боль терпел, чтобы бабы тащились... И шлюхам нравилось, ты что думаешь? Привезли мне как-то проститутку Машку на зону, как она орала, что ты... Думал вертухаев переполошит. Тащилась так от моего «другана». Я даже предложил, чтобы не я ей, а она мне заплатила за удовольствие, — Семен некрасиво засмеялся и оттолкнул Марго, которая в этот момент старательно лизала ему яйца, прикрыв глаза.

— Давай, деточка, попробуй на вкус моего хуйца.

— Сеня, я прошу тебя, не трогай Юлю! Делай со мной все, что хочешь, только не трогай Юляшку! — снова взмолилась Маргарита Николаевна.

— Юляшку-неваляшку, завалить бы твою дочурку в кровать, да трахать до утра, — продолжал веселиться мужик, — я таких молодых красавиц давно не видал... А ты — не трошь, не надо...

— Иди ко мне.

Он вплотную подошел к перепуганной Юльке и провел вздыбленным членом по ее покрасневшей щеке. Девушка вытянула руки, желая оттолкнуть наглого мужика. Но он не сдвинулся ни на сантиметр, продолжая наступление. Юля с мольбой в глазах уставилась на мать, мысленно прося у той защиты. Маргарита Николаевна подмигнула дочери, широко раздвинула ноги и зазывающим голосом проворковала:

— Трахни меня, Семен, отымей, как последнюю суку.

— Ах ты, прошмондовка, — засмеялся Сеня, с интересом разглядывая половую щель Марго, — ты же знаешь, на зоне пёзд нет, приходилось долбить в очко. Я же разорву к ебням твою пышную задницу, Маргоша. Подумай, о чем ты просишь.

Сердце Юли защемило от жалости к матери. Боже мой! Такой и правда причинит непоправимый вред своим страшилищем с шарами. Девушка перестала отталкивать дядю и приблизила лицо к его паху, открыла рот и закрыла глаза, чтобы не видеть жилистое орудие, которое дерзко вломится в ее нежный рот.

Но ничего не происходило. Точнее что-то случилось, какой-то звук заставил Юлю открыть глаза. Она увидела лежащего на полу Семена и растрепанную мать, которая сжимала в руке китайскую вазу. Марго треснула насильника по голове, защищая себя и дочь. Юля не могла отвести глаз от все еще стоящего пениса дяди.

«Что же теперь будет?» — Юля закрыла ладошкой рот, затем соскочила с дивана и понеслась к ванной, где был заперт брат. Пыхтя от натуги, девушка отодвинула шкаф, распахнула дверь и кинулась в объятия брата.

— Она его убилааааа, — заревела Юлька, прячась лицом в мокрую грудь Руслана.

Руслан уже успел принять душ и намотать на бедра полотенце. Сестра тут же с ненавистью оттолкнула брата и процедила сквозь зубы:

— Он нас насильовал, а ты здесь в ванне лежал! Скотина! Да пошел ты! — сорвалась Юля на крик.

— Юляша, успокойся, прошу тебя. Все хорошо. Чем бы нам помог запертый Руслан? В ванной даже окошка нет, — вступилась за сына Маргарита Николаевна.

— Ты его убила! — набросилась она с упреками на мать.

— Да жив он, успокойся. Нужно его связать, пока не очнулся. Рус, помоги мне.

Руслан примирительно шлепнул сестру по руке и с готовностью пошел за матерью, которая отыскала веревку и деловито стягивала ею руки поверженного зека. Удивительно, но его член Семена до сих пор находился в боевой готовности!

— Как он вошел? — поинтересовался Руслан, с безгливостью отворачиваясь от лежащего со спущенными штанами дяди.

— Отмычкой дверь открыл. Он мастак по этому делу, вор он и есть вор, — махнула рукой Марго, проверяя, насколько туго завязаны узлы, — так, отлично. Думаю, освободиться у него не получится.

— И что мы будем делать с ним дальше? — задал резонный вопрос Руслан.

— Хороший вопрос. Он ведь мстительный, очнется и мне не сдобровать, — задумалась Марго.

— Может, сдадим в полицию? — робко предложил сын.

— Не думаю, что это хорошая идея.

Тут Семен застонал и открыл глаза, обвел взглядом помещение, словно вспоминая, где он и как здесь оказался, остановил взор на Марго, которая до сих пор не удосужилась одеться и прохрипел:

— А сиськи у тебя высший класс. Чтоб тебя... Сука! Ты зачем меня по башке шандарахнула?

— Ты домогался Юлю, угрожал мне... Что мне еще оставалось делать? Я защищалась, Сеня.

— Тоже мне защитница, ох, помогите вста... — мужчина осекся, увидев, что его руки связаны:

— Что еще за хрень?!

— Это для нашего спокойствия, — ответил Руслан, набрасывая на мать халат. Его раздражало, что мать щеголяла перед этим мерзавцем без трусов.

— Маргоша, ты же знаешь, со мной так шутить нельзя, — угрожающе протянул Семен.

— Дядя, уходи по-хорошему или мы вызовем полицию, — предупредил Руслан, для убедительности хватая в руки сотовый телефон.

— Тебя забыл спросить, щенок, что мне делать, — оскалился неприятной улыбкой родственник.

— Мама, пойдем в другую комнату, переговорим... Никуда он не денется, — предложил Руслан, приобняв Маргариту Николаевну.

Когда мать и сын покинули гостиную, туда вошла Юля. В руках она держала бутылку ликера и попивала прямо с горлышка. Девушка уже изрядно поднабралась спиртным, об этом говорило отсутствие страха перед дядей. Она вызывающе посмотрела на Семена и села на диван прямо напротив него — лежащего на полу, и немного расставила ноги. Увидев полоску трусов, связанный дядя заметно занервничал. Его блондинка племянница была хороша, а он сам охоч до молодых кокеток.

— Детка, это правда, что мой брат драл тебя во все дырки?

Юля молчала, пристально смотря на бывшего зека и находя в нем различия между отцом. «Да они же совсем разные... Как я могла перепутать?» — недоумевала девушка.

— Значит, правда. И щенок тебя драл. Хороша семейка! Так может и мы перепихнемся, а? Я бабу больше года уже не трахал, за исключением рта твоей маменьки, но та, стерва, не довела дело до конца, а у меня вон как стоит, — Семен кивнул на свой нехилый стояк.

— Да ты ж сама хочешь, вон как глазами жрешь моего дружка. Садись, прокачу! — продолжал уламывать ее родственник, — еще ни одна баба не жаловалась, не веришь — у матери спроси. Как она визжала, когда я ее в баньке ебал...

... Маргоша не беременела, что они только не перепробовали. Не получалось! Тогда Сергей

предложил: «У меня брат младший есть, вор и хулиган, зато похожий на меня. Пусть он с тобой переспит, ребенка сделает». Маргарита долго думала и согласилась. Позвали они Семена в загородный дом, натопили баню, накормили, напоили и отправили мыться. Не успел он намылиться, как в парилку вломилась голая Маргоша и, жутко стесняясь, порывисто и страстно обняла брата мужа. Тот не дурак и сразу смыслил, что от него требуется и, быстренько поцеловав родственницу в ухо, загнул раком. Член легко скользнул внутрь и уперся в матку, заставив Марго взвизгнуть от боли. Длинный и толстый пенис Семена долбил ее без сожаления, яйца шлепались о пышные ягодицы, а руки его то и дело похлопывали знатные ягодицы. Через минут пять такой порки Маргоша вскрикнула и впившись ногтями в деревянную лавку, кончила. С удивлением она увидела мокрую дорожку, которая ползла по ноге. Но Семен еще не кончил, значит, это она сама... Такого яркого оргазма еще в ее жизни не было...

Пока она приходила в себя, Семен продолжал долбить ее влажную дырку, всунув один палец в ее анальное отверстие. Когда сперма подобралась совсем близко к выходу, мужчину развернул к себе покрасневшее лицо родственницы и щедро полил его белесой жидкостью...

— Отпрыска они от меня хотели, представляешь? Но я не повелся! Прикинь, ты могла бы быть моей дочкой. А я не такой извращенец, чтоб дочурок трахать. Другое дело — племянница. Ну давай залазь на мой хуй, от воспоминаний, связанных с твоей шепутной маменькой он совсем одеревенел.

На Юлю рассказ дяди произвел неизгладимое впечатление. Она почувствовала невыносимый зуд в киске, хотелось срочно сунуть пальчики в трусы и поласкать свою промежность. Стоячий гигант Семена тоже не давал ей покоя, так и манил ее, развратницу, своей лиловой головкой.

«Интересно, каково это... с шарами в члене. Где-то я читала, что очень приятно и их специально всовывают в головку для неземного удовольствия».

Дядю Юля не боялась, ведь он был связан, что он ей сделает? Она воровато обернулась, чтобы убедиться, не появились ли в ее поле зрения Руслан и Маргарита Николаевна, затем встала с дивана и сняла юбочку. Семен молчал, боясь спугнуть поплывшую племянницу своей пустой болтовней. Оттопырив трусики в сторону, Юля присела над расprostертым на полу дядей. Семен тяжело задышал и двинулся бедрами ей навстречу.

— Не двигайся, а то передумаю, — предупредила девушка.

Юля взяла в руку массивный член, немного погоняла его в ладони и направила на свою дырочку. Семен снова в нетерпении подался вперед, желая поскорей очутиться во влажном влагалище своей племянницы. Но Юля не спешила. Она медленно ввела крупную головку внутрь, ахнула от боли, раздирающей ее киску и соскочила с члена. Дядя разочарованно застонал.

— Давай, крошка, садись же, — взмолился он, — не дразни.

Почувствовав себя во власти этого странного мужчины, Юля кокетливо провела языком по губам, а затем помассировала его упругие яйца.

— Видишь, сколько спермы там накопилось, помоги мне выплеснуть ее, хотя б отсоси, если пилотка такая некудышняя! — тон Семена с дерзкого, грубого перешел в просительный.

Юля и в самом деле лизнула пенис дяди, почувствовав запах и привкус спермы. Ей захотелось немного пососать гиганта, прежде чем впустить его в свою дырочку. Плотным

кольцом из губ она охватила ствол и принялась вбирать в себя его глубже и глубже, вперед, назад, несколько вращательных движений, и вот он почти весь в горле... Юля и не думала, что может заглотить такого товарища. Опасаясь, что дядя кончит, она прекратила сладкие муки и снова забралась наверх.

— Как же я хочу тебя трахнуть, ууууу!

Член от Юлиной слюны стал скользким, теперь она не боялась садиться на него. Сначала во влагалище оказалась головка, а затем и весь ствол. Семен принялся вращать бедрами, не привык он быть в пассивной роли, а тут выходило — трахали его! Привыкнув к здоровенному фаллосу, племянница стала двигаться активней, а спустя пару минут уже всю скакала на нем. Она не могла остановиться даже тогда, когда он выстрелил в нее фонтаном спермы. Насаживалась и насаживалась, пока не затряслась в сумасшедшем оргазме, и рухнула на дядю. Почувствовав запах дешевого одеколона, исходящего от мужика, она отстранилась, ее даже затошнило немного.

«Господи... что на меня нашло. Переспала с каким-то бомжом и отсосала у него...»

Шатаясь и не смотря в сторону развалившегося в неге на полу родственника, Юля побрела в ванную, ее ноги были в сперме. Жидкости было много, словно кончил слон, а не человек. Она встала под душ, желая поскорее смыть с себя белые потёки.

Когда Юля вышла из душа, Руслан и Маргарита Николаевна придирчиво осматривали своего бедного родственника решительно не понимая, отчего тот такой блаженный. Они приняли решение отправить Семена в однокомнатную квартиру Марго, а мать должна была перебраться в большую квартиру бывшего мужа к своим детям.

— Пусть он останется! — твердо произнесла Юля, появившись в гостиной в банном халате, — по завещанию отца часть квартиры принадлежит дяде. Думаю, мы прекрасно уживемся здесь вчетвером.

Конец.